

Рабочий визит

Высшая миссия жизни и работы

(Окончание.

Начало на 3-й стр.)

Я сейчас говорю не только о федеральных, региональных органах власти, но также о роли политической Партии «Единая Россия», ярким представителем и членом которой Вы являетесь. Хочу заявить, что в ближайшее время в городе будет открыта общественная приемная лидера Партии Владимира Владимировича Путина, которая со своей стороны будет не только осуществлять обратную связь с населением, но и осуществлять контроль за Вашей деятельностью.

Также хотел бы довести до сведения столь высокого собрания то, что мной принято политическое решение о введении поста представителя губернатора Псковской области в Великих Луках. Это представительство будет постоянно действующим и работать будет во взаимодействии с общественной приемной партии и с Главным федеральным инспектором. Таким образом, контроль и в то же время помощь в Вашей деятельности будут многогранными и многосторонними.

Уважаемый Николай Николаевич, я верю, что под Вашим руководством власти Великих Лук будут успешно преодолевать все трудности, на деле создавать благоприятные условия для достойной жизни и для достойной работы, развивать городскую инфраструктуру, уделять внимание вопросам безопасности и общественного согласия.

Я хотел бы пожелать Вам (сам не так давно испытывал подобные ощущения на процедуре своей инаугурации) душевной стойкости, терпения и успехов в Ваших дальнейших трудах на благо Великих Лук и нашей Псковской земли.

Окажем содействие

Со словами поддержки и приветствия выступил также Валентин Каленский, заместитель Псковского областного Собрания, секретарь политсовета Псковского регионального отделения Партии «Единая Россия»:

- Уважаемый Николай Николаевич, уважаемые друзья. Я все-таки в первых словах своего выступления хотел бы обратиться к Лидии Григорьевне. Лидия Григорьевна, позвольте мне от областного Собрания депутатов, от президиума регионального отделения Партии «Единая Россия» поблагодарить Вас за ту совместную работу, которую мы с Вами делали во благо людей, живущих на великолукской земле.

Вы относитесь к той плея-

де руководителей, которые не словами, а делами подтвердили то доверие людей, которое Вам оказывалось, и я надеюсь, долгие годы еще будет оказано на том месте в жизни, которое Вам отведут жители города Великие Луки. Вы всегда давали возможность чувствовать заботу об интересах людей, живущих на великолукской земле.

Мне вдвойне приятно, что Вы являетесь членом президиума регионального отделения Партии «Единая Россия». В наш мужской, не всегда послушный коллектив Вы вносили свою женскую линию, которая давала нам возможность принимать те решения, которые спланивали нашу большую политическую организацию. Поэтому сегодня позвольте мне от совета Собрания наградить Вас благодарственным письмом, пожелать Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальше находить физические, внутренние силы служить жителям Великих Лук.

Вторая часть речи Валентина Каленского была посвящена новому мэру:

- Я не хочу повторять те слова, которые говорил губернатор в своем выступлении. Мы с Вами не первый год вместе работаем и в партийном, и в законодательном строительстве земли Псковской. Сегодня, в день принесения присяги жителям Великих Лук, мне бы хотелось прежде всего пожелать Вам найти в себе силы для той консолидированной работы, которая позволит Вам вместе с депутатами городской Думы, городской Администрацией, жителями города сделать город Великие Луки еще краше, более великим, более достойным для жизни тех людей, которые живут на этой земле.

Город, который удостоен высокого звания «Город воинской славы», присвоение которого мы недавно отмечали, заслуживает того, чтобы Вы вместе с соратниками сделали все для того, чтобы город Великие Луки действительно был южным сердцем земли Псковской. В этом Вашем большом городском деле позвольте Вам пожелать успехов, а в нашем лице Вы всегда найдете тех сторонников, которые готовы в любую минуту

оказать полное содействие во всех делах.

«Пусть хранит Господь»

Благочинный церковью Великолукского округа игумен Савватий передал новому мэру образ Христа Спасителя:

- Дорогой Николай Николаевич, позвольте сердечно поздравить Вас с избранием на должность, а теперь уже и со вступлением в должность мэра города Великие Луки. Мы знаем Вас на протяжении долгих лет как порядочного человека, администратора, человека, который всегда с пониманием относился к нуждам простых людей, всегда выслушивал нужды не только наши церковные, но и просьбы и чаяния простых великолукчан, которые к Вам постоянно обращались и получали от Вас реальную помощь.

Желаю Вам помощи Божией на этом высоком и ответственном служении народу, жителям нашего славного города. Примите этот



В. Г. Каленский

образ Спасителя и Господа нашего Иисуса Христа как благословение на предстоящие ваши труды во славу нашего Отечества и нашего города. Пусть этот образ хранит Вас на всех путях Вашей жизни и пусть милосердный Господь хранит Вас и укрепляет, дает Вам мужество, силу, мудрость противостоять всему, что встретится на Вашем пути.

Образ Христа Спасителя пусть будет Вам утешением, укреплением, и пусть Господь милосердный благословит Вас и сохранит на многие и благая лета. Господь благословит Вас на предстоящее высокое служение.

Ключ и символ города

С отдельным словом выступила теперь уже экс-мэр Лидия Голубева. Она отметила:

- Я расцениваю прозвучавшие благодарности как



Л. Г. Голубева вручила Н. Н. Козловскому ключ от города

нашу общую с вами благодарность за ту работу, которую мы с вами осуществляли в течение пяти лет.

Затем Лидия Григорьевна передала Николаю Козловскому ключ от города со словами:

- Этот ключ был изготовлен и впервые вручен мне в марте 2004 года. Он находился все эти пять лет рядом со мной, в моем кабинете. Я постоянно помнила о той огромной ответственности, которая за этим символическим ключом стоит. И поэтому сегодня я хочу передать этот ключ Николаю Николаевичу Козловскому с самыми добрыми пожеланиями успехов в дальнейшей работе на благо нашего города и его жителей, во славу нашей любимой Отчизны и Псковской области.

Я хочу, чтобы этот ключ точно так же, как у меня, всегда был рядом и Вы всегда помните о той огромной ответственности, которая стоит перед нами перед всем городом, перед всеми жителями. Желаю вам успехов.

На сцену поднялся почетный гражданин города Великие Луки Алексей Мигров, возглавлявший городскую власть с 1986 года по 2004-й:

- Уважаемый Николай Николаевич, Вы имеете опыт руководства заводом, Вы прошли путь от рабочего до генерального директора. Сейчас «ЗЭТО» - это самый крупный завод в Великих Луках. Вы спасли его от развала в те трудные 90-е годы, Вы сделали его работоспособным. Два года вы уже возглавляете городскую Думу, являясь ее председателем.

Я думаю, что вот эти факты Вашей биографии позволили депутатам именно Вас выбрать главой муниципального образования «Город Великие Луки». Наверно, не дашь сейчас какие-то практические советы о работе, потому что жизнь постоянно вносит коррективы, постоянно все меняется, но хочу только сказать одно. Необходимо взаимопонимание с областной властью, с депутатами городскими и обла-

стными, с руководителями промышленных предприятий, с малым и средним бизнесом и с общественными организациями. Это во многом Вам поможет.

Говорят: такая высокая должность, почетная. Я бы так не сказал. Почет и уважение к Вам придут только тогда, когда великолукчане почувствуют о них заботу, когда хорошие дела будут работать на улучшение жизни нашего города. И людям всегда надо говорить не полуправду, а правду. Люди всегда поймут, что существует на самом деле в городе. Я надеюсь, как и многие великолукчане, что Вы справитесь с этой работой.

Алексей Андреевич вручил своему преемнику символ власти - красочный герб Великих Лук.

Ради служения городу

С ответным словом перед собравшимися выступил Николай Козловский, мэр



А. А. Мигров

города Великие Луки:

- Уважаемые великолукчане, дорогие земляки!

В этот торжественный день хочу выразить искреннюю благодарность всем, кто поддержал меня и поздравил с избранием на высокий пост мэра города Великие Луки. Спасибо за оказанное доверие, за добрые пожелания. Особая признательность экс-мэру города Великие Луки Мигрову Алексею Андреевичу, который в трудные 90-е годы - начале 2000-го не только сохранил, но и способствовал развитию городского хозяйства, Лидии Григорьевне Голубевой, вместе с которой немало сделано по развитию города и повышению благосостояния жителей Великих Лук.

Понимаю, что быть выс-

шим должностным лицом в городе с такими глубокими историческими традициями, как наш, в городе, являющимся промышленным центром Псковской области, это большая, тяжелая задача. Это означает, что нужно брать на себя ответственность за состояние всех сфер жизни, обеспечивать каждому великолукчанину социальную защиту, уверенность в завтрашнем дне.

Понимаю всю меру этой ответственности, но одновременно и горжусь городом, горжусь тем, что тоже причастен к его судьбе. Наши предки на протяжении веков прославляли Великие Луки истинными подвигами на полях сражений, героическим ратным трудом, весомыми достижениями в науке, культуре, спорте. Великолукчане остаются верными славным традициям и сегодня.

Мне дорог наш город. Служение ему я считаю высшей миссией своей жизни и своей работы. Всей своей деятельностью буду способствовать социально-экономическому развитию города Великие Луки, благополучию великолукчан.

Убежден, что для развития и дальнейшего движения вперед у города есть все возможности, есть экономические резервы и человеческий потенциал. Вместе, в конструктивном сотрудничестве с губернатором области Андреем Анатольевичем Турчаком, Администрацией Псковской области, со всеми ветвями власти, единой командой людей, болеющих за родной город, за Псковщину, мы сможем продолжить достойное прошлое Великих Лук ярким, насыщенным, красивым и процветающим будущим. Спасибо!

Для Великих Лук и великолукчан

Торжественная часть в драмтеатре завершилась прекрасным пением камерного хора «Кант». Участники и гости инаугурации направились к выходу из зрительного зала.

И все понимали, что, конечно же, праздник праздник, а впереди - трудовые будни. Впереди - напряженная работа. К которой Николай Козловский готов и в которой он сможет рассчитывать на однозначную помощь области.

Подготовил
А. КАНАВЩИКОВ
Фото Татьяны ЛАПКО



Выступает хор «Кант»